

Diego Guerra y Henrique Rey, en la prueba internacional de Pontevedra

REDACCIÓN
FERROL

Los ajedrecistas de Ferrolterra mantienen su presencia en las diferentes pruebas que durante esta época estival se celebran en Galicia. En la jornada del jueves arrancó la segunda edición del Torneo Internacional de Pontevedra, una joven cita que reunirá hasta el próximo día 14 a más de un centenar de deportistas en las instalaciones del Casino Mercantil pontevedrés.

En esta lista de participantes cabe destacar la presencia del Maestro Internacional local Diego Guerra y del también ferrolano Henrique Rey. Guerra parte como uno de los favoritos a ocupar las primeras posiciones de la clasificación final y en su debut en la prueba pontevedresa consiguió estrenar su casillero ante Francisco Ramón Torrado. Por su parte, Rey disfrutó de descanso en el primer día de competición.

Las partidas de los primeros tableros de esta cita se pueden seguir en directo a través de la página web del organizador, en www.xadrezpontevedra.com. ■